

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 08.11.2019г. в град Ботевград, в рапортната зала на МБАЛ-Ботевград, се проведе заседание на комисия, назначена със заповед № 110/21.10.2019г. на Управителя на „МБАЛ-Ботевград“ ЕООД, за разглеждане, оценка и класиране на офертите на участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на доставчик на електрическа енергия и координатор на балансираща група за захранване на обект: „МБАЛ-Ботевград“ ЕООД“.

Комисията е в следния състав:

Председател: инж. Николай Недков

Членове: Христинка Топева-счетоводител

Момчил Петров –юрисл

Комисията е в пълен състав.

Председателят на комисията откри публичното заседание. Работата на комисията премина при следния дневен ред:

1.Публично заседание за отваряне на ценовите оферти на участниците.

На публичното отваряне на офертите не са присъствали представители на участниците и представители на средствата за масово осведомяване.

Преди отваряне на ценовите предложения.

Комисията разгледа техническото предложение: брой на членове в балансираща група:

Участник: „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД, с вх. № 1066/21.10.2019г. е представил удостоверение за брой членове в стандартната балансираща група на координатор -1764 броя.

Комисията пристъпи към плик „предлагани ценови предложения“

Членовете на комисията се убедили лично, че пликете на участник: **„ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД** са непрозрачни, с нарушена цялост и са подписани при първото заседание на комисията.

Председателят на комисията закри публичното заседание на Комисията и насрочи закрито заседание веднага след приключване на публичното, на което да направят проверка на документите в плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите участници и определяне на крайното класиране на офертите:

Участник: „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД, с вх. № 1066/21.10.2019г.-
12.57часа

Направена е проверка за наличие и редовност на изискуемите документи. Комисията констатира, че всички документи, които са част от съдържанието на Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“, съгласно документацията за участие в процедурата са налични и представени в цялост.

Членовете на комисията констатираха, че представените документи са редовни и отговарят на изискванията, посочени в документацията за участие в настоящата обществена поръчка.

Предлаганата цена за един MWh нетна активна електроенергия е 113.81 лева.

Съгласно критериите за оценка:

$$C = /113.81 : 113.81 / \cdot 70 = 70.00$$

$$T = /1764 : 1764 / \cdot 30 = 30$$

$$K_0 = 70 + 30 = 100$$

РЕШИ:

1. Предлагата на управителя на „МБАЛ-Ботевград“ ЕООД да отстрани от участие следните участници:

Няма отстранени участници.

2. Предлагата на управителя на „МБАЛ-Ботевград“ ЕООД да издаде решение, с което да обяви класирането както следна:

„ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД- 100

Мотиви: Горепосоченото класиране е направено в следствие на оценка на офертите съгласно критериите за оценка заложени в процедурата, а именно „икономически най-изгодната оферта“.

3. Предлагата на Управителя на „МБАЛ-Ботевград“ ЕООД да сключи договор за изпълнение на обществената поръчка с предмет: „Избор на доставчик на електрическа енергия и координатор на баглансираща група за захранване на обект: „МБАЛ-Ботевград“ ЕООД“ с участник:

„ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД

Комисията приключи работата си и състави настоящия протокол на
08.11.2019г. в 14.05ч.

Особено мнение от членове на комисията не бе изказано.

Подписаха протокола:

Предсе
Членове